
2من 1صفحة 

یأج

ا یلي :ممكلاعرفس/ 1

..اكثراوطرفینبینالنظروجھاتفياختلاف.:الصراع

...ماامرانجازاجلمناحدمنمساعدةتلقياو,اكثراواثنینبینایجابيتفاعل.:التعاون
والبرامجالاھدافتشملخطةبوضعوتنتھي,الاسرةافرادبھیقومعملايتنفیذتسبقعملیة.:ط التخطی

والمادیةالبشریةالمواردبینالعلاقةوتنظیمللخطةالمنفذینالأفرادعلىوالمھامالمسؤولیاتوتوزیعتحدید: التنظیم 
محددةأھدافتحقیقبقصد

ضع علامة صح أو علامة خطأ أمام الجمل التالیة س/ 2

)صح(.تعاونھمومدىوأعمارھمالأبناءعددالتنظیمعلىتؤثرالتيالعواملمن \1
)خطأ( أو استبعادھافرضیةترجیح أيطوات حل المشكلة عدم من خ\2

)صح( والاستنتاج        التخیلعلىقدرةالإلىتحتاجاتخاذ القرارمھارةلاكتساب\3

)صح( الاخرینمشاركةبوبنفسھالوقتتخطیطفيإیجابیافردیكونأنالوقت طرق استثمارمن \4
)صح( ذلكغیروالاعرافوالتشریعاتوالمبادئمنمجموعةالنظام ھو / 5

الصفحةاقلب 

الاجابةمع اختبار أسئلةنماذج 

الحیاتیة والتربیة الأسریةمھارات الالمادة : ..........................................اسم الطالب : .
لتاریخ :ا...............................................الصف :



2من 2صفحة 

أجب على الأسئلة التالیةس/ 3

قة داخل الأسرةالعلاىالعوامل المؤثرة علمن )أ
ضھمبعمعالاسرةافرادیقضیھالذيالوقت/2الاخرللفردالاسرةفيفردكلمعرفة/1

الاسرةافرادبینالتفاعلات/4الاسرةیسودالذيالجو/3

اذكر اثنین منھا :عدة فوائد لھیط التخط)ب

.رشیدةبصورةالفراغوقتاستثمار/ 1

والمصادفةللإرتجالخاضعةوغیرسلفامحددةأنشطةلتوافربالإرتیاحالشعور/ 2

:ھيفما, الصراعمعللتعاملأساسیةمھاراتھناكج) 
الحكمةمنیشيءالمشكلةمعالتعامل/3المشكلةمعالتكیف/2المشكلةتجنبعلىالقدرة/1

المشكلةلعلاجالاخرینمعالتعاون/5المشكلةلعلاجوسطيحلعنالبحث/4

العام :ضعف الذوق أسباب د) 

..الصحیحةالتربیةغیاب-1

سلبیاتھاوالثقافیةوالتعلیمیةالمؤسساتضعف- 2

الحسنةالقدوةوجودقلة- 3

بالتوفیق الأسئلةانتھت 
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